

## TOP 理财 | 专版

随着“钱荒”的退潮,银行理财产品的收益也在“退烧”。面对资金面供给紧张的压力,广发银行理财产品的口碑始终保持着在同业中较高的位置。

如今,为了应对目前货币市场的现状,广发银行郑州分行推出具有较高预期收益的非结构性短期理财产品“薪满益足”系列以及结构性产品“欢欣股舞”“薪加薪16号”系列,为低潮的理财产品市场注入了一剂“强心针”。

郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 任伟 吴天宇



## 广发银行智能金账户整合储蓄账户、货币基金及信用卡 为个人提供智能便捷理财工具

### 薪满益足:

调整“核心”资产降低投资风险

广发银行的“薪满益足”理财计划就是针对大众投资者设计的中短期中低风险的理财产品。它主要投资于债券债权类资产、权益类资产及投资于以上范围的信托计划、券商资产管理计划,具有期限短、流动性强、手续便捷等优势,是一款适合机构和个人投资者现金管理需要的产品。该产品投资期限多在一个月到半年之间,可作为有空闲资金投资者进行现金管理的投资工具。

同时,广发银行特别开通“理财夜市”(营业时间:19:00~23:00),投资者可通过广发银行网上银行、手机银行购买“薪满益足”产品,操作简单快捷,还可享受更高的预期收益率。

### 结构性理财产品:

保障本金搏取高收益

广发银行推出的保本浮动型结构性理财产品在市场上非常热销。其中,“欢欣股舞”是一款保本浮动型结构性理财产品,主要投资于货币市场工具、债券,收益部分投资于与一篮子港股价格挂钩的金融衍生产品。

“欢欣股舞”本金部分主要投资于货币市场工具及债券等低风险投资工具,保障本金安全,指标透明,每日可观察产品收益。同时,该产品既可获得每日累积收益又设有提前终止条件,在满足提前终止条件时,客户可获得7%~8%年化收益且提前终止。

“薪加薪16号”是广发银行发行的一款挂钩汇率的保本浮动型理财产品,该产品主要投资于货币市场工具、债券,收益部分投资于与汇率水平挂钩的金融衍生产品,具备本金安全、指标客观、认购起点低、结构简单稳健等特点。

### 智能金账户:

三合一 全能型现金管理工具

现金类资产是家庭财富组合中必不可少的一部分。日前,广发银行易方达基金强强联手推出现金管理智能新工具——“智能金账户”,为个人客户提供智能便捷的现金管理类理财工具。

“智能金账户”整合了储蓄账户、货币基金及信用卡3种金融产品,一个账户即可帮助客户实现现金管理、财富增值及信用卡便利支付的三重“自动化”体验。客户开办“智能金账户”后,通过把现金资产投资兼具高流动性和稳健收益的易方达货币A货币基金,可获得最高相当于活期存款20倍的收益。

“智能金账户”不受任何支付平台适用性限制。在提供高收益理财服务的同时,一步到位满足各类转账支付、现金支出、网络购物以及信用卡还款。



## 财富稳健增值, 当然“薪满益足”

- 期限灵活
- 投资低风险
- 投资渠道稳健

更有夜市版哦!



### “薪满益足”人民币理财计划

## 薪满益足

通胀时代,精明的您自然懂得让财富安全增值。广发银行推出的“薪满益足”系列稳健理财产品,期限灵活,让您可随需选择;网银随时随地可申购,办理便捷轻松,让您的财富持续升值。

详情请咨询广发银行网点大堂经理或拨打客服热线

\*理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

\*具体产品约定以合同文本为准。

\*本宣传册不构成法律要约,业务具体内容若有变更,以广发银行最新公告为准。广发银行在法律许可的范围内保留对本业务的最终解释权。

www.cgbchina.com.cn

客服热线: 400-830-8003